



RETIFICAÇÃO DO EDITAL SEI DIRESTES nº 7/2018

PROCESSO SELETIVO ESTES/UFU 2019

O Diretor da Escola Técnica de Saúde da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens abaixo, do Edital SEI DIRESTES nº 7/2018.

ONDE SE LÊ:

3.9.5.5. Caberá ao candidato realizar consulta no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, para verificar o resultado de seu pedido de isenção da taxa de inscrição até o dia 19 de novembro de 2018.

LEIA-SE:

3.9.5.5. Caberá ao candidato realizar consulta no endereço eletrônico www.ingresso.ufu.br, para verificar o resultado de seu pedido de isenção da taxa de inscrição até o dia 14 de novembro de 2018.

Os demais itens permanecem inalterados.

Uberlândia, 24 de outubro de 2018.

DOUGLAS QUEIROZ SANTOS
DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE
ESTES/UFU